

# 端午假期首日 8万游客出行

## 合肥火车站提醒:6日外出,最好提前购票

记者 王玉

昨日是端午小长假首日,天空一早就飘着雨,但小雨并没有阻挡出行人的脚步。记者昨日从合肥火车站、汽车客运站了解到,当日各个车站都迎来了客流小高峰。

### 火车:日出行8万旅客还不是最高峰

记者昨日清晨在合肥火车站看到,虽然天公不作美下了小雨,但旅客却不少。车站的多个候车室,都被乘客占满。车站工作人员告诉记者,从6月3日傍晚开始,出行的乘客就开始增加。昨日的客流已经高升到8万多人,但这还不是最高峰,预计在6月6日当天,火车站将会迎来探亲流和返程流高峰。车站提醒乘客,需提前购票,以免耽误出行。

目前来看,乘客大多集中在动车和省内游上,全天开行的动车,几乎都是满员,而前往蚌埠、阜阳、芜湖、黄山、金寨等省内的旅客占了一半左右。此外,长途车中前往北京、西安、成都、广州等方向的乘客也相应增加了不少。好在合肥火车站从3日开始,增开了4.5对临客。目前来看,车票还没有出现一票难求的现象。

### 汽车:乘客可以随到随走

与火车站相隔不远的合肥汽车站,也呈现出假日小高峰的热潮。

该车站负责人告诉记者,为了应对端午小长假,车站早在几日前就做好了预案,调配了不少车辆,以备应急。从昨日的客流来看,乘客主要集中在省内的班线上,乘客基本可以随到随走,没有出现旅客滞留

现象。

在合肥汽车南站,记者看到该站前往庐江、巢湖、铜陵、黄山、九华山等地的乘客较多,车站特意增开了临时售票窗口。据该站值班工作人员介绍,汽车站的客流高峰主要集中在4号和6号。乘客目的地主要集中在我省南部地区。

## 包河区欲退出传统种植业 只留200亩油菜花装扮滨湖旅游节

李梅 黄小建 记者 刘元媛

记者昨日从合肥包河区获悉,到今年年底该区除大圩镇圩区将保留200亩油菜花作为观光旅游之外将全部退出传统种植,真正实现全面禁种的“免禁烧”。退出传统种植后,包河区将在城郊为合肥市民打造出一个四季瓜果飘香、风景秀丽的休闲度假好去处。



资料图片

### 包河区欲退出传统种植业

6月2日,合肥市严处了该市第一例禁烧区焚烧秸秆事件。“我们区至今没有发生一起秸秆焚烧情况,目前禁烧工作已经接近尾声。”包河区农林水务局副局长吴玉银告诉记者,目前该区秸秆离田工作已经全部结束,“现在就是要确保村民堆放在房前屋后的秸秆禁烧”。

截止到6月3日,合肥包河区7600亩油菜、小麦已全部收割完毕。该区农林水务局局长王政表示,该区力争到今年年底全部退出传统种植,其中大圩镇圩区将保留200亩油菜留作每年一度的春色滨湖旅游节,供市民观赏。

### 滨湖将建现代农业示范区

春天桃、李飘香,夏天西瓜、哈密瓜上市……除了要退出传统种植外,包河区未来将精心打造滨湖现代农业示范园、大圩葡萄主题公园、滨湖森林公园等多个项目,增加市民休闲度假的场所。

“大圩引进的新疆哈密瓜现在已经可以采摘了”。吴玉银表示,哈密瓜采摘期为2个月,想尝鲜的市民现在就能

吃上合肥产的“新疆哈密瓜”了,预计价格至少在5元/斤。

喜欢吃葡萄的市民又有口福了。除了大圩葡萄,该区又引进了利用避雨设施种植的新品葡萄,入口更甜口感将更好。明年,这些新品葡萄就可以让市民一饱口福。而在未来,包河区还将加大蔬菜种植面积,目前已引进了上海青、桐城水芹等多个新品蔬菜。

## 合肥市群众公议团 本月再扩容百余人

星报讯(记者 刘甜甜) 行政处罚是否合理?罚款多少,要群众来拍板!6月3日上午,记者从合肥市相关部门获悉,本月中下旬,合肥市群众公议团将再次“扩容”,新招募100位左右群众公议员。

6月3日上午,包河区政府大楼里,由20名“团员”组成的合肥县市区级第一个群众公议团正式成立,并将在6月10日左右开展包河区首次群众公议。

“这20位群众公议员,同时也是合肥市群众公议团的成员。”包河区政府法制办主任李远波告诉记者,作为在全县市区级成立的首个群众公议团,这20位“团员”来自司法、乡镇街道等单位,具有专业的法律知识基础,以及较为广泛的群众基础。

李远波还透露,“按照计划,包河区首次群众公议活动,将对城管局的3起行政处罚案件进行公议。”

合肥市法制办监督处处长王智源告诉记者,群众公议员就是要具有最广泛的代表性。“在招募的时候就会考察其专业基础,需要具有一定的法律专业知识。而且,在正式获聘之后,法制办还会对其进行专业培训。所以,评议的公开、公正,相信能够得到保证。”

王智源还向记者透露:在合肥市群众公议团已有的116人基础上,6月中下旬左右,“团员”队伍将再次扩容,新招募百余人。

## 2吨过期药品竟被随意乱扔

星报讯(丁启民 记者 王松青) 昨天,合肥市药监局公布了一起特大过期药品随意丢弃案件。当事人竟然将共31个品种近2吨过期药品扔在大街边。目前,丢药当事人已被查获,过期药品均做无害化处理。

日前,合肥市药监局接到群众投诉,反映有人在长江东大街与肥东路交口东南角工地围墙内倾倒大批过期药品。合肥市药监局立即前往事发现场开展调查并将案情通报公安部门,启动联合办案机制。这些药品没有外包装箱,被散放在垃圾上,不少群众已在挑拣。稽查人员立即向群众宣传过期药品的危害、后果,并组织人员将散落的药品登记打包装车,送往吴山废品处理厂做无害化处理。

随后,公安人员介入调查,并追查到倾倒药品的当事人,目前此案正在进一步审理。

## “居家养老服务中心” 零距离关爱社区老人

星报讯(余忠良 记者 江亚萍) “端午节来了,他们可能没时间回去陪陪自己的父母,但是不会忘记来我家看看,替我收拾衣被,给我送来粽子,一直这样,我打心眼里高兴我是住在这里。”说这话的是今年79岁的石家轩老人,她是合肥市包河区曙光社区居民。老人告诉记者,自己是一个独居老人,双目几乎失明,但生活却没有想象的艰难,这得益于社居委工作人员多年来的帮助。

曙光社区党委书记郑顺伦说,“我们不能只做表面文章,因为老人的今天,就是我们的明天。从现在开始,让辖区的老人都能安度晚年是非常重要的事情,老人和谐了,家庭和谐了,社会大环境也将更加和谐。”为此社居委工作人员成立了专门的“居家养老服务中心”,石家轩老人正是他们的服务对象之一。

“给我们免费装电话,只要我们打个电话。不出几分钟他们肯定来了,还配备医护人员,非常贴心,不是儿女,但是想得很周到,比儿女还细心。”对于社居委推出的照顾政策,曙光新村居民黄奶奶说起这些,几度抹起了眼泪。

**腰椎间盘突出、下肢静脉曲张**  
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)  
预约电话:0551-4679077(原104医院)

**美的美普达冰箱**  
开展大幅让利酬宾  
5折优惠 以旧换新  
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00  
地址:合裕路1551号108门面

**高考招生录取**  
低投入、高回报!  
诚寻市县区招生合作伙伴  
电话:13320016058

**栏花广告 新闻版的感叹号!**  
1800 刊一个月  
规格:4.5x2.5cm  
征订电话:2611610 13905513735